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ACTA NÚMERO 94 
SESIÓN ORDINARIA  

11 DE JUNIO DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 08:20 horas (Ocho horas con veinte minutos) del día 
Miércoles 11 (Once) de Junio del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 93 (Novena y tres) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación de la Dispensa y el contenido en su totalidad del Acta número 93 (Noventa y tres), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes, y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 28 Mayo Operativo de supervisión del transporte público García

Miércoles 28 Mayo Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 28 Mayo Sesión de Cabildo García

Jueves 29 Mayo
Inicio del Foro Internacional de Ciudades 

Globales y Movilidad Social
Monterrey

Jueves 29 Mayo Reunión con responsables de los mercados García

Jueves 29 Mayo
Participación en la Plataforma Alcalde Como 

Vamos
San Nicolás

Viernes 30 Mayo
Mesa de trabajo en el Foro Internacional de 

Ciudades Globales
Monterrey

Viernes 30 Mayo
Reunión de seguridad con vecinos de la Col. 

Ampliación Los Nogales
García

Viernes 30 Mayo
Reunión con el Delegado Federal de la 

SEDESOL, Pablo Elizondo 
Monterrey

Sábado 31Mayo
Becas y ofertas de estudio de nivel medio y 

superior
García

Sábado 31 Mayo
Reunión con semifinalistas de fútbol en la Col. 

Privada Las Villas
García

Sábado 31 Mayo
Supervisión de trabajos en la instalación de 

luminarias en la carretera industrial
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 2 Junio

Honores a la bandera y reconocimiento a los 

alumnos de la Banda de Marcha en el Jardín de 

Niños Joaquín García en la Col. Real de San 

Martín

García

Martes 3 Junio

Reunión con el Secretario General de Gobierno 

y Alcaldes del Area Metropolitana. Tema: 

Fomerrey

Monterrey

Miércoles 4 Junio Operativo de supervisión del transporte público García

Miércoles 4 Junio Evento Alcalde Contigo García

Jueves 5 Junio Inauguración del C4 en San Pedro Garza García San Pedro

Jueves 5 Junio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Jueves 5 Junio

Inauguración de 2 canchas más de fútbol 

de pasto sintético en la Col. Privada de las 

Villas

García

Viernes 6 Mayo
Entrega del premio Tonantzin 2014 al DIF 

García
México

Sábado 7 Mayo
Supervisión de trabajos de iluminación en la 

carretera industrial
García

Sábado 7 Mayo
Supervisión de los trabajos en el retorno de 

Paraje San José
García

Sábado 7 Mayo
Operativo de seguridad en la carretera 

industrial
García

Domingo 8 Mayo
Desfile dentro del programa Nuestras Calles 

para las Familias
García

Domingo 8 Mayo

Sorteo de los equipos de fúbtol de las 

colonias participantes en el Mundialito 

García 2014

García

Lunes 9 Junio Reunión en el Estado Monterrey

Martes 10 Junio

Operativo de supervisión del transporte público. 

Solicitamos a la Agencia Estatal del Transporte 

constatar las necesidades

García

Martes 10 Junio

Recorrido por las Grutas con el Delegado 

de la SEMARNAT Guillermo Cueva y el 

Director de OSETUR Frank Salazar, para ver 

proyectos turísticos y fuentes de empleo

García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, informa a los Presidentes de la 

Comisiones que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el Décimo Primer 

Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, solo para pedir que las comisiones de Patrimonio y Desarrollo Urbano 

que preside el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda,  le den continuidad al tema pendiente 

de la desincorporación de los predios del Fraile y la Ventura, para que sean entregados a las personas que 

ahí habitan.  

Pide la palabra la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, como Presidenta 

de la Comisión de Educación y Cultura, para comentar que este año se llevara a cabo en un evento gratuito, 

el tercer encuentro nacional de danza folklórica realizado por CONARTE y que el Municipio de García Nuevo 

León, será sede para su realización al aire libre, porque así se solicita, y comenta que dicho evento tendrá 

verificativo el día 19 (Diecinueve) de Julio del presente año, menciona que en los próximos días les hará 

llegar la invitación de manera formal, así mismo menciona que aproximadamente 100(Cien) personas 

desean realizar un paseo por las Grutas de García que un costo para este evento de $338,800.00 

(Trescientos treinta y ocho mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) y que el Profesor encargado, solo está 

pidiendo se le apoye con $15,000.00 (Quince mil pesos 00/100 M.N.), para cuestiones de viáticos y 

alimentación.  

Al no haber más intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo la Síndica Segunda, C. Lic. 

Adalina Teresa Dávalos Martínez, para pedir que se ponga un oficial de tránsito de manera permanente en 

la desviación que se hizo en el casco, por los trabajos que se realizan en la calle Lerdo de Tejada, ya que es 

un cruce peligroso y ya le ha tocado presenciar algunos accidentes, porque los que tienen vía libre no 

respetan ni ceden el paso a los que se van a incorporar. Menciona el  C. Lic. Ismael Garza García, Secretario 

del R. Ayuntamiento, que se tomara nota de lo solicitado y se le girara un oficio a la Secretaria de Seguridad 

Publica, Vialidad, Tránsito y Protección Civil, para que ponga atención en este punto de manera 

permanente. 

Hace uso de la palabra el Noveno Regidor, C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para preguntar qué seguimiento 

se le dio a lo que había comentado el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, respeto al 

tema de la entrega de los fraccionamientos y que se incluyera también a la Secretaria de Servicios Públicos 

y a los mismos vecinos del fraccionamiento para que firmen como responsables y den el visto bueno de que 

la calidad del alumbrado y pavimentación, entre otros servicios, sea de buena calidad y esté en buenas 

condiciones, menciona que en el fraccionamiento que él vive ha habido muchas fallas por parte de la 

constructora. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que aun no se 

modifica el Reglamento, por lo que le pide al Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano, Primer 

Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, vea dicho Reglamento haber que señala al respeto y hacer 

las modificaciones convenientes.  
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Pide la palabra el Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que también está 

pendiente la modificación al Reglamento de Alcoholes, para que la Secretaria de Seguridad Publica, 

Vialidad, Tránsito y Protección Civil, de su visto bueno a la hora de otorgar una anuencia para la venta de 

bebidas alcohólicas. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que tiene 

toda la razón y le pide a las comisiones de Gobernación y Reglamentación, Comercio, Alcoholes y 

Espectáculos, trabajen en ello y se puedan hacer las modificaciones necesarias y lo antes posible.  

Siguiendo con el uso de la palabra el Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, menciona que en la 

colonia División del Norte en la calle Mar Mediterráneo, aun está pendiente por concluir la obra de 

electrificación y las personas que ahí habitan le preguntaron que para cuando se terminara. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que ya está en proceso, que el 

área de servicios públicos le informo que hace falta un transformador y algunos postes y que ya están por 

llegar. Menciona el Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, que en cuanto a la queja de vecinos 

de la colonia Ampliación Nogales, sobre la alcantarilla tapada, le informo que ya acudieron los de la red a 

desazolvar y ya quedo solucionado, Gracias.  

Pide la palabra la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, para exponer al 

H. Cabildo el Listado de Escuelas (listado que es proyectado al H. Cabildo y se anexa como anexo único), 

que en esta ocasión serán beneficiadas con el Programa Escuelas de Calidad (PEC), menciona que son 

37(Treinta y siete) planteles de Preescolar, 35(Treinta y cinco) Primarias y 5(Cinco) Secundarias y menciona 

que en esta ocasión la aportación del Municipio seria por un monto de hasta $1,100,000.00 (Un millón cien 

mil pesos 00/100 m.n.), por lo que pide sea sometido a votación del H. Cabildo, así como también el que se 

realicen las modificaciones presupuestales necesarias. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación la autorización 

para brindar el apoyo al Programa Escuelas de Calidad (PEC), por un monto de hasta $1,100,000.00 (Un 

millón cien mil pesos 00/100 m.n.) y que se realicen las modificaciones presupuestales necesarias; y el C. 

Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. 

Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Hace uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para agradecer al C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, de parte de la Familia Olivo Hernández, por el apoyo brindado el 

día Domingo, ya que se trato de un parto prematuro de 6(seis) meses, pero la señora está bien y el bebe 

también, gracias por haber enviado la ambulancia de manera inmediata.   

Pide la palabra la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, para solicitar que se ponga mas seguridad a 

la plaza “la flama”, ubicada en la colonia Ampliación Nogales, ya que muy seguido esta sin alumbrado, 

porque los mismos vándalos bajan las cuchillas para quedarse a oscuras y hacer de las suyas, pero si es muy 

peligroso, porque incluso han navajeado a personas ahí. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez, que hará una reunión con el Secretario de Seguridad Publica, Vialidad, Tránsito 

y Protección Civil e invitara a todo el H. Cabildo, para ver este tema y que entre todos aportemos ideas y le 

digamos los puntos que consideramos son más conflictivos, los que la ciudadanía les ha comentado que es 

un foco de atención urgente y para disminuir el índice de delincuencia.  
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El C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, agradece a los miembros del H. Cabildo, por el 

apoyo brindado, las condolencias y las muestras de cariño hacia su familia, por el sensible fallecimiento del 

señor Juan de Dios García Arévalo, padre de su señora Esposa, la Señora Amelia Margarita García de 

Hernández.   

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez 

quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 09:25 horas. (Nueve horas con veinticinco minutos) 

del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. 

Damos fe. 

 

 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 

 
 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 

 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 
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C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 

 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA 

 

 
 
 

 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 
 


